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Paris, le 19 juin 2007

Objet : Rétablissement d’Arrêt sur Images de Daniel Schneidermann.

Madame, Monsieur, 

J’ai appris récemment qu’Arrêt sur Image ne ferait pas partie de la grille de programme de France 5 pour la saison suivante. Alors, je profite de mon droit de petite goutte d’eau dans l’océan pour prendre ma plus belle plume et vous demander prestement de changer d’avis. 

Arrêt sur Images n’est pas qu’une émission de critiques, c’est aussi une caution morale et intellectuelle pour les émissions du PAF d’aujourd’hui. Se passer d’Arrêt sur Images équivaut à se passer de l’opposition d’un parti politique au pouvoir : ce n’est pas sain.  

Arrêt sur Images c’est aussi une manière différente de regarder les médias, une analyse poussée et une critique constructive des multiples images qui traversent nos tubes cathodiques quotidiennement. C’est un guide d’apprentissage à l’image, c’est éducatif. 

Mais par dessus tout, Arrêt sur Images est une émission qui passionne et qui donnait lieu à des débats ouverts sur Internet, dans l’émission elle-même et bien plus entre téléspectateurs avisés. 

Pour toutes ses raisons et pour beaucoup d’autres encore, je vous demande, moi, XXXX XXXXXXX, téléspectateur de votre chaîne, de rétablir dans vos grilles et à une heure décente, cette émission qui me tient tant à cœur. J’espère que comme une petite goutte d’eau cette lettre fera quelques ondulations.

Cordialement, 

XXXX XXXXXXX

